

LEGRACE NA PLACE - SAMO LEPÁ ZPRÁVY

Pondělí, 9. června 2017

Španělský ústavní soud zakázal schválit katalánskému parlamentu. Správně, vždy je to jen taková "vanírna" zvolená nezávaným plebsem, to už před Vladimír Iljič, ba dokonce jeden národní velkostatkář. Parlamenty k němu nejsou, pokud tedy nemají pravomoci jen jako ten evropský politikávací. Zatrhnout jim tipec třeba! A komu se to nebude líbit, do basy s ním, třeba za nenávistné projevy!

Jen menšina žen, které dostaly v posledních letech azyl ve Švédsku, nastoupí do práce a to proto, že pro uprchlíky jsou v této skandinávské zemi vytvářena státem dotovaná místa a placeny drahé rekvalifikační kurzy. Prý je to proti jejich tradicím; A pak, že je islám mizerné náboženství!

Josef Provazník na facebooku vyjádřil i mé mínění: Doufal jsem, že Petra Fialu to bláhové snění o reformách Evropské unie pustilo. Takhle šéf ODS tak trochu připomíná stejná bláhové snění Duběka o reformě socialismu. Je vidět, že ODS primárně cílí na voliče TOPky. Ostatně kníže taky na jednom z předvolebních billboardů říká, že změní, ovšem s dodatkem, že "s námi". Britům se nepodařilo změnit EU za desítky let a někdo tady má že tomu, že bych se to podařilo?

Čtenář glos M. P. mi napsal: Katalánsko je hodně nalevo. Budu to demonstrovat na příkladu tzv. sociálního bydlení. Pokud Vám někdo "vleze" do bytu a zůstane tam déle než 24 hodin bez toho, aby si tohoto vpádu někdo všiml, musíte soudní cestou takového "lověka" vystřihnout (po reformě vám to bude trvat jenom asi 1,5 roku, dříve až 4 roky). Se Vám to dělá? Přeci nevyhodíte svobodnou matku se třemi dětmi na ulici; Doporučuji si najít informace o tzv. okupas a o primátorce Ada Colau. Pod jejím vedením dochází k "vykoupení" budov od soukromých investorů (které obsadili "okupas" během jejich končí rekonstrukce) a následnému přivedení na "sociální bydlení". Samozřejmě to platí ostatní plátcí daní.

Ilya Kraval: Jak by se vám líbila tato hra: Lidé si budou zdarma brát tikety, za které mohou v losování něco vyhrát, nic ale neplatí a tyto výhry platíte vy, i když se této hry nechcete zúčastnit. Dobrá hra, že? Jenže takto funguje Ústěnkovka. Ústěnkovka není žádná loterie, kde si okruh hráčů dobrovolně svými vklady zaplatí na výhry a někdo z nich shrábne a něco si vezme po adatel. Tak fungují loterie a sázky. I ti, kteří Ústěnkovku nechtějí hrát, tak výhry platí ze svých dobrovolně. Povinně odvodem státu. Takže nenazývejte to loterií, ale dobrovolným rozdáváním úplných zbytečných výher zaplacených dobrovolně z našich daní;

Češi jsou smějící se bestie: Respekt jsou Haló noviny pro ty, kteří se cítí být vzdělání.
MIROSLAV MACEK